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U Varaždinu, 06.12.2019.godine 

 
GLUMINA BANKA d.d. – u stečaju 

Zagreb 

Na ruke: gđa. Ivanković, stečajna upraviteljica 

 

Poštovana gospođo Ivanković, 

  

Sukladno ranijem prijedlogu naŠe stranke, gospodina Ante Ivanovića iz Samobora, da sklopimo sporazum i 

vansudsku nagodbu u odnosi na ovršni i parnični postupak koji se vode koji se vode radi sprečavanja ovrhe na 

njegovom stanu i garažama u Samoboru, a u kojima živi i koristi ih zajedno sa svojom obitelji, ovim putem Vas 

obavještavam da moja stranka i nadalje ostaje kod prijedloga za sklapanje sudske ili izvansudske nagodbe kako 

sam to i opisala u prijedlogu od 17.09.2019.godine. 

Dakle, naša bi se stranka obvezala platiti Glumina banci d.d. u stečaju sve prouzročene troškove parničnog 

postupka koji iznose 17.950,00 kuna uvećano za zz kamatu računajući od 08.06.2019.godine kao dana dospijeća 

predmetne odluke temeljem Rješenja Visokog trgovačkog suda RH od 30.05.2019.godine kojom su predmetni 

troškovi i dosuđeni. Također, naša bi se stranka obvezala snositi i troškove ovršnog postupka u odnosu na radnje 

koje su poduzete od Vaših odvjetnika u odnosu na moju stranku, treću osobu u ovršnom postupku Ovr-

1666/2011 bez obzira što su pojedine radnje po Vašem odvjetniku ipak previše obračunate i mimo Tarife o 

nagradama i naknadama za rad odvjetnika.  

S druge strane, Glumina banka d.d. bi se obvezala odustati od svih zahtjeva prema mojoj stranci s osnova 

nekretnina u njezinu vlasništvu, odnosno stana i pripadajućih garažnih mjesta te bi time okončali sve međusobne 

postupke i razriješili odnose. 

Navedeni prijedlog temeljim na činjenici što je Vrhovni sud RH te Ustavni sud RH zauzeo bitno drugačija 

stajališta u pogledu predmeta spora o nedopuštenosti ovrhe od stajališta zauzetih presudom VTS RH temeljem 

koje je Glumina banka dd u stečaju uspjela u sporu, radi čega Vam u prilogu ovog dopisa dostavljam odluke 

Vrhovnog suda koje opravdavaju naš prijedlog kao što Vam dostavljam i Reviziju naše stranke protiv presude 

VTS RH, te Ustavnu tužbu i prijedlog Ustavnom sudu za odgodu izvršenja tj. ovrhe. 

Molim Vas da nakon prouke predmetne dokumentacije iznesete naš prijedlog pred Odbor vjerovnika Glumina 

banke d.d. te me obavijestite o vašoj odluci. 

S poštovanjem, 

 

Željka Brlečić, odvjetnik 
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